
У К Р А Ї Н А  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ПЕРЕЯСЛАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
08400, м. Переяслав, вул. Б .Хмельницького, 27/25, тел .5-25-03, 5-45-70

Засідання комісії проведено в опііпе-режимі з використанням групи ТЕБ та НС в програмі 
УіЬег з ознайомленням та погодженням членів комісії даного протоколу

П Р О Т О К О Л  № 17
позачергового засідання комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

ЗО квітня 2021 року м. Переяслав 1 6 —год.

Головував; міський голова Саулко В.В.
Присутні:
Перший заступник голови комісії: перший заступник міського голови 
Фесенко А.І.
Заступник голови комісії : начальник відділу з питань НС та ЦЗН виконкому 
міської ради Жарко В.П.
Секретар: головний спеціаліст відділу з питань НС та ЦЗН виконкому міської 
ради Роман О.О.
Члени даної комісії згідно списку погодження, що додається.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про протиепідемічний стан на території Переяславської міської 
територіальної громади Київської області, пов’язаний із гострою 
респіраторною хворобою СОУГО-19, спричиненою коронавірусом 8АЯ8-СоУ- 
2 станом на 30.04.2021 року.

Доповідає : Саулко В.В.

2. Про встановлення «ПОМАРАНЧЕВОГО» рівня епідеміологічної 
небезпеки поширення СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2 в 
межах Переяславської міської територіальної громади.

Доповідає : Саулко В.В.



3. Про заходи, спрямовані на недопущення поширення інфікування 
громадян коронавірусною інфекцією СОУЮ -19 під час Великодніх 
Богослужінь.

Доповідає : Саулко В.В.

о

З першого питання:

І. СЛУХАЛИ : міського голову Саулка В.В., який повідомив, що за
даними наданими керівниками закладів охорони здоров’я в межах 
Переяславської міської територіальної громади протиепідемічний стан 
пов’язаний із гострою респіраторною хворобою СОУГО-19, спричиненою 
коронавірусом БАІ18-СоУ-2 станом на 30.04.2021 року наступний:

Переяслав-Хмельницька станція екстреної медичної допомоги 
(керівник Демків М.М.) за добу здійснила по місту та р-ну 20 виїздів 
спеціалізованих бригад екстреної медичної допомоги.

Госпіталізовано -  7 осіб:
7-Переяслав.
Всього на стаціонарному лікуванні в Іїереяслав-Хмельницькій ЦРЛ 

(директор Кузьменчук Л.В.) 101 хворий
Підтверджено лабораторною експертизою хворих на С 0 У Ю  -  19 в 

інфекційному відділенні 99 хворих, хворих на коронавірусну інфекцію, з них: 
Жителі міської територіальної громади -5 6  
Жителі інших ОТГ -1 8  
Жителі інших районів Київської області - 25 
Проведено експрес тестів -  0

Подано біологічних матеріалів на ПЛР-тестування -  6 
3 01 .01 .2 0 2 1 :
Одужало хворих на коронавірусну інфекцію -7 9 8  осіб 
З них:
Жителі міської територіальної громади -  327 осіб 
Жителі інших ОТГ 249 осіб
Жителі інших районів Київської області -  222 особи 
Померло від коронавірусної інфекції -  120 осіб 
З них:
Жителі міської територіальної громади -2 7  осіб 
Жителі інших ОТГ -  46 осіб
Жителі інших районів Київської області -4 7  особи

На амбулаторному лікуванні у сімейних лікарів Ц ПМ СД хворих, що 
мають підтверджений діагноз на СОУГО-19 -  по Переяславській ОТГ - всього 
-242  осіб

д ор осл і-2 2 0  
діти - 1
одужало -  8 дітей 
одужало д о р о с л и х -  16чол. 
нові випадки діти -  0 чол.



нові випадки дорослі -  21 чол. 
переведено на стац. лікування -  2 чол.

Кількість осіб оточення, які перебувають під наглядом лікарів -  493
Проведено експрес тестів -  1991 (за д о б у -3 6  ).
Подано біологічних матеріалів на ПЛР-тестування -  8051 (за добу -17).

Згідно постанови КМУ від 21.04.2021 року № 405 «Про внесення змін до 
деяких актів Кабінету Міністрів України» та з метою запобігання поширенню 
на території України гострої респіраторної хвороби СОУЮ -19, спричиненої 
коронавірусом БАБ^-СоУ-З, на території України ПРОДОВЖ ЕНО ДІЮ  
ЗАГАЛЬНОДЕРЖ АВНОГО КАРАНТИНУ ДО ЗО ЧЕРВНЯ ПОТОЧНОГО  
РОКУ.

ВИРІШ ИЛА:
1.1. Інформацію взяти до відома та врахування в своїй роботі.

Відділу поліції № 1 ( чі. Переяслав) 
Бориспільського районного управління  
ГУ НП в Київській області

Переяслав-Хмельницькому районному 
управлінню ГУ
Держпродспоживслужби у Київській 
області

Структурні підрозділи міської ради та 
виконавчих органів

1.2. Забезпечити виконання протокольних рішень позачергових засідання 
Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій, протокольних рішень позачергових засідань Київської обласної 
комісії з питань ТЕБ та НС, протокольних рішень позачергових засідань комісії 
з питань ТЕБ та НС виконавчого комітету міської ради та вимоги даного 
протоколу.

Термін: постійно на час дії карантину

КПП Иерея с л а в-Хм ел ь н и ц ь кої
районної ради «Переяслав-
Хмельницький центр первинної 
медико-санітарної допомоги»

КНП «Переяслав-Хмельницька  
центральна районна лікарня»



Переяслав-Хмельницької районної 
ради, сільських рад ХІереяелав- 
Хмельницького району та 
Переяславської міської ради

©

Відділу з питань НС та ЦЗН  
виконавчого комітету Переяславської 
міської ради

1.3. Проводити щоденний моніторинг протиепідемічної ситуації в межах 
Переяславської міської територіальної громади та у разі невідповідності 
епідемічної 'ситуац ії  на території Переяславської міської територіальної 
громади ознакам для послаблення протиепідемічних заходів протягом трьох 
днів поспіль ініціювати позачергове засідання комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету 
Переяславської міської ради для прийняття рішення про посилення деяких 
протиепідемічних заходів, виходячи з результатів оцінки поточної епідемічної 
ситуації на території Переяславської міської територіальної громади Київської 
області.

Термін: постійно на час дії карантину

З другого питання:
ІЇІ. СЛУХАЛИ : міського голову Саулка В.В., який повідомив, що

сьогодні, ЗО квітня 2021 року відбулося позачергове засідання Державної 
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
(протокол № 25 від 30.04.2021 року) на якому було прийнято рішення 
скасувати "червоний" рівень епідемічної небезпеки поширення СОУГО-19 на 
території Київської та Миколаївської областей з 00:00 1 травня 2021 року.

Враховуючи рішення позачергового засідання Київської обласної комісії з 
питань ТЕБ та НС (протокол № 11 від 30.04.2021), на якому розглянуто питання 
«Про вжиття заходів із послаблення протиепідемічних заходів на території 
Київської області», так відповідно до абзацу третього пункту З4 постанови 
Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 “Про встановлення 
карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою 
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 
СОУЮ-19, спричиненої коронавірусом БАКБ-СоУ-З” : скасовано з 00 год. 00 
хв. 1 травня 2021 р. “червоний” рівень епідемічної небезпеки поширення на 
території України гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої 
коронавірусом БАЯБ-СоУ-З, у межах Київської області, а також встановлено на 
території Київської області обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені 
для «ПОМАРАНЧЕВОГО» рівень епідемічної небезпеки поширення СОУГО-19

ВИРІШИЛА:
2.1. Інформацію взяти до відома та виконання.
2.2. Встановити на території Переяславської міської територіальної 

громади у період з 00:00 год. І травня 2021 року "ПОМАРАНЧЕВИЙ"



рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби 
СОУЮ-19, спричиненої коронавірусом 8АЯ 8-С оУ -2.

1.1. 2.3. Запровадити на території Переяславської міської територіальної
громади обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для 
«ПОМАРАНЧЕВОГО» рівня епідемічної небезпеки поширення гострої 
респіраторної хвороби СОУГО-1.9, спричиненої коронавірусом 8АЇ18-СоУ-2, які 
визначені постановою Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 
“Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 
протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 

.України гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 
8АЯ8-СоУ-2” (із змінами та доповненнями), а саме забороняється:

1) перебування в громадських будинках і спорудах, громадському 
транспорті без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів 
або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених 
самостійно;

2) перебування на вулицях без документів, що посвідчують особу, 
підтверджують громадянство чи її спеціальний статус, без посвідчення про 
взяття на облік бездомної особи, довідки про звернення за захистом в Україні;

3) самовільно залишати місця самоізоляції, обсервації;

4) проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, 
соціальних, релігійних, рекламних, наукових, освітніх, професійних 
тематичних та інших) заходів за участю більше однієї особи на 4 кв. метри 
площі будівлі або території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі) або 
наповненістю залів понад 50 відсотків місць у кожному окремому залі, крім 
заходів, необхідних для забезпечення роботи органів державної влади та 
органів місцевого самоврядування, проведення кваліфікаційного іспиту на 
право на зайняття нотаріальною діяльністю, тестування на знання 
законодавства у сфері державної реєстрації осіб, які мають намір виконувати 
функції державного реєстратора, проведення заходів з оцінювання якості освіти 
(пробного зовнішнього незалежного оцінювання, зовнішнього незалежного 
оцінювання, вступних випробувань з використанням організаційно- 
технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання 
тощо), здійснення яких належить до завдань Українського центру оцінювання 
якості освіти та його регіональних підрозділів (далі - заходи з оцінювання 
якості освіти), проведення офіційних спортивних заходів, включених до 
Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів 
України, та матчів командних ігрових видів спорту професійних спортивних 
клубів із глядачами з наповненістю споруд, приміщень не більш як 50 відсотків 
місць та за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних 
і протиепідемічних заходів та здійснення обов’язкового щоденного контролю за 
станом здоров’я учасників. Організатор заходу є відповідальним за нанесення 
горизонтальної розмітки або інших засобів дистанціонування для дотримання



між особами фізичної дистанції не менше ніж 1,5 метра у разі проведення 
заходу із розміщенням осіб стоячи;

5) приймання відвідувачів у кінотеатрах, інших закладах культури та 
приймання відвідувачів іншими суб’єктами діяльності у сфері культури з 
наповненістю кінозалів "або залів понад 50 відсотків місць (розміщення 
здійснюється з дотриманням шахового порядку розміщення, зокрема для груп із 
двох осіб) у кожному окремому кінозалі або залі;

6) здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів 
автомобільним транспортом, зокрема перевезень пасажирів на автобусних 
маршрутах, залізничному транспорті, у внутрішньообласному сполученні, в 
кількості більшій, ніж 50 відсотків місць, що передбачена технічною 
характеристикою транспортного засобу, визначена в реєстраційних документах 
на такий транспортний засіб.

Перевізник несе відповідальність за забезпечення водіїв засобами 
індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, та 
здійснює контроль за використанням пасажирами під час перевезення засобів 
індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що 
закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно;

7) проведення дискотек, робота розважальних закладів (нічних клубів), 
діяльність закладів громадського харчування (ресторанів, кафе, барів, 
закусочних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо) з організацією дозвілля, у тому 
числі проведення святкових заходів, банкетів, майстер-класів, публічних подій 
тощо;

8) робота після 24-ї та до 7-ї години суб’єктів господарювання з надання 
послуг громадського харчування (ресторанів, кафе, барів, закусочних, їдалень, 
кафетеріїв, буфетів тощо), крім діяльності з надання послуг громадського 
харчування із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос;

9) розміщення відвідувачів у закладах громадського харчування на 
відстані меншій, ніж 2 метри за сусідніми столиками та більш як чотири особи 
за одним столом (без урахування дітей віком до і 8 років), за умови, що 
відвідувачі заходять до закладу і пересуваються по ньому з вдягненими 
засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними 
масками, що закривають ніс та рот, у тому'числі виготовленими самостійно 
(крім часу сидіння за столом для приймання їжі та/або напоїв);

10) діяльність суб’єктів господарювання, які обслуговують відвідувачів, у
яких:

не нанесено маркування для перебування в черзі з дотриманням дистанції 
між клієнтами не менш як 1,5 метра;



не забезпечено працівників засобами індивідуального захисту, зокрема 
захисними масками або респіраторами, та не здійснюється належний контроль 
за їх використанням;

обслуговуються покупці без одягнутих засобів індивідуального захисту, 
зокрема захисних масок або респіраторів, які закривають ніс та рот, у тому 
числі виготовлених самостійно, за винятком обслуговування за межами будівлі 
суб’єкта господарювання (через вікна видачі, тераси тощо);

не забезпечується централізований збір використаних засобів 
індивідуального захисту в окремі контейнери (урни);

-і- .

11) діяльність закладів, що надають послуги з розміщення (крім готелів, 
санаторно-курортних закладів, установ і закладів, які надають соціальні 
послуги, реабілітаційних установ для осіб з інвалідністю та дітей з 
інвалідністю, а також стацібнарних відділень первинного та складного 
протезування протезно-ортопедичних підприємств, що належать до сфери 
управління Міністерства соціальної політики, дитячих закладів оздоровлення та 
відпочинку);

12) відвідування закладів освіти здобувачами освіти у разі, коли на 
самоізоляції через контакт з пацієнтом з підтвердженим випадком СОУГО-19 
перебуває більш як 50 відсотків здобувачів освіти та персоналу закладу освіти;

13) проведення в закладах освіти масових заходів (вистав, свят, 
концертів) за участю здобувачів освіти з більше ніж однієї групи (класу) та за 
присутності глядачів (відвідувачів);

14) діяльність спортивних залів, фітнес-центрів, які не забезпечують 
можливість обмежити кількість відвідувачів у залі з розрахунку одна особа на 
10 кв. метрів загальної площі приміщення, басейнів більше ніж чотири особи на 
одній доріжці для індивідуальних занять або шість осіб для спортивно- 
тренувальних груп.

Термін: з 00.00 год. 01.05.2021
року, на час дії кар ан ти н у

2.4. Встановити обов’язковим до виконання та дотримання в межах 
Переяславської міської територіальної громади заходи визначені в другому 
пункті даного протоколу.

Термін: з 01.05.2021 року

Відділу освіти Переяславської міської 
ради



Відділу культури  та  туризм у 
П ереясл авсько ї м іської ради

Відділу з п и тан ь  ф ізичної культури , 
молоді, спорту та охорони здоров’я 
П ереясл авсько ї м іської ради 
ради

2.5. Забезпечити із 5 травня 2021 року :
- відновлення освітнього процесу у приміщеннях закладів дошкільної, 

загальної середньої, позашкільної освіти Переяславської міської ради;
- відновлення навчально-тренувального процесу у спортивних спорудах 

закладами фізичної культури і спорту Переяславської міської територіальної 
громади;

Термін: з 01.05.2021 року
2.6. Довести дане рішення до учасників освітніх процесів.

Термін: негайно

Відділу поліції №  1 (м. П ереяслав) 
Б орисп ільського  районного управл інн я  
ТУ Н Н  в К и ївськ ій  області

П ереясл ав-Х м ельн и ц ьком у  районному 
управл інн ю  ГУ Д ерж продспож ивслуж би 
у К и ївськ ій  області

С труктурн і підрозділи м іської ради та 
ви кон авчи х  орган ів

2.7. Забезпечити контроль за виконанням обмежувальних протиепідемічних 
заходів, передбачених для «П О М А Р А Н Ч Е В И Й » рівня епідемічної небезпеки, 
передбаченого постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року 
№ 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 
протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 
БАІІБ-СоУ-З» (зі змінами) та визначених., протоколами Київської обласної 
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та 
вимог даного протоколу.

Термін: з 01.05.2021 року

Відділу економ іки  та  зовніш ніх з в ’язк ів  
ви кон авчого  комітету м іської ради



2.8. Повідомити суб’єкти підприємницької діяльності, які провадять свою 
фінансово-господарську діяльність в межах Переяславської міської 
територіальної громади вимоги визначені пунктом 2 даного протоколу з метою 
неухильного їх виконання.

©

Термін: негайно

Відділу з п и тан ь  організаційно- 
інф орм аційної роботи та  к о м п ’ютерного 
забезпечення ви кон ко м у  П ереяславсько ї 
м іської ради

2.9. Провести широке інформування та роз’яснювальну роботу серед 
населення шляхом висвітлення на офіційному сайті Переяславської міської 
ради та на офіційній сторінці, соціальної мережі Facebook інформації щодо 
діючих протиепідеміологічних заходів з метою- запобігання поширенню на 
території Переяславської міської територіальної громади гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Термін: негайно
З третього питання:

III. С Л У Х А Л И  : міського голову Саулка В.В., який повідомив, що 
22.04.2021 року відбулася нарада під головування першого заступника голови 
Київської обласної державної адміністрації (протокол № 9 від 22.04.2021) з 
представниками духовенства Київської області.

На даному засіданні перший заступник голови Київської обласної 
державної комісії зауважив, що вже другий рік поспіль Україна святкує 
Великодні свята в умовах пандемії, тому спільно з органами місцевого 
самоврядування, керівниками церков та релігійних організацій, які діють на 
території Київської області та з територіальними підрозділами Національної 
поліції України необхідно зробити все можливе, щоб запобігти новим спалахам 
захворюваності на COVID-19 в межах Київської області в зв’язку з можливим 
(ймовірним) скупченням людей під час проведення святкового Богослужіння.

Також було відмічено, що Міністерством охорони здоров’я України 
розроблено рекомендації щодо вжиття заходів спрямованих на недопущення 
поширення інфікування громадян хворобою COVID-19 під час Великодніх 
Богослужінь, а саме:

1. Організаційні рекомендації для церков:
- розглянути можливість проведення Богослужінь в «online» режимі;
- збільшити кількість сесій благословення та зменшити їх тривалість;
- зафіксувати вхідні двері/блоки на територію та у приміщення храмів у 

відкритому стані;
- встановити заборону на здійснення обрядів, що передбачають фізичний 

контакт (наприклад, поцілунки святинь);



- встановити обмеження на відвідування служби перед благословенням 
всередині храмів та забезпечити дотримання дистанції між прихожанами на 
вулиці не менше 1,5 метра.

2. Комунікаційні рекомендації для духовенства:
- проінформувати прихожан на службах напередодні Великодня, а також 

при вході до храмів щодоДюрмату- святкування;
- рекомендувати прихожанам відвідувати обряд благословення та 

освячення їжі лише 1 особі від домогосподарства, без сімейних відвідувань;
- утриматися від відвідування служби людьми похилого віку та з 

хронічними захворюваннями;
- заохотити прихожан утриматися від святкових обіймів та привітань з 

безпосереднім контактом;
- заохотити обмежити відвідування та прийом гостей після благословення 

та на другий день Великодня; ~
- приділити увагу під час служіння збереженню здоров’я та захисту сім'ї - 

вакцинації, захисту літніх людей, відповідальному ставленню до здоров’я та 
гігієни.

В И Р ІШ И Л А :
3.1. Інформацію взяти до відома та виконання.

Відділу к ультури  та  туризм у м іської 
ради

3.2. Провести широке інформування (наради, направлення 
інформації) до місцевих релігійних організацій та церков з метою неухильного 
дотримання встановленого на території Київської, області та Переяславської 
міської територіальної громади правового режиму та заходів з забезпечення 
запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої 
коронавірусом 8А1Г8-СоУ-2, своєчасного і овного проведення профілактичних 
і протитепідеміологічних заходів під час святкування Великодніх свят та 
довести рекомендації, які розроблені Міністерством охорони здоров’я України

Термін: негайно

Відділу поліції №  1 (м. П ереяслав) 
Б орисп ільського  районного управл інн я  
ГУ  Н П  в К и ївськ ій  області

Їїереяслав-Хмельницькому районному 
управлінню ГУ Д ерж продспож ивслуж би 
у Київській області

Структурні підрозділи міської ради та 
виконавчих органів



3.3. Забезпечити неухильне дотримання рекомендації розроблених 
Міністерством охорони здоров’я України щодо заходів для унеможливленім 
поширення інфікування громадян хворобою СОУГО-19 під час Великодніх 
Богослужінь, святкових та поминальних днів. •

Термін: під час Великодніх Богослужінь, 
святкови х  та п ом и нальни х  днів.

3.4. Визначити відповідальною за дотриманням проти епідеміологічних 
заходів на період великодніх, святкових та поминальних днів заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Степаненко О.С.

Термін: в період великодніх , святкових  
та  пом и нальни х  днів

Відділу з ' п и тан ь  організаційно- 
інф орм аційної роботи та
к о м п ’ютерного забезпечення
ви кон ком у  П ер ея сл авсь ко ї  м іської
ради

3.5. Провести широке інформування та роз’яснювальну роботу серед 
населення шляхом висвітлення на офіційному сайті Переяславської міської 
ради та на офіційній сторінці соціальної мережі БасеЬоок інформацію щодо
обмежувальних заходів, які діють на території переяславської міської
територіальної громади під час святкування Великодніх свят.

Термін: негайно

Відділу з п и тан ь  організаційно- 
інф орм аційної роботи та
к о м п ’ю терного забезпечення
викон ком у  П ер еясл авсько ї м іської
ради

4. Оприлюднити даний протокол на офіційному сайті Переяславської 
міської ради.

Термін: негайно

Голова комісії з п и тан ь  
Т Е Б  та Н С


